<u>うさぎさんが「たてにゃん」を連れてきちゃった?!</u> 楯野川 純米大吟醸 うさぎさんとたてにゃん **10月21**日より予約開始

~公式オンラインショップで400本限定/干支×たてにゃんコラボラベル~

楯の川酒造株式会社(本社:山形県酒田市、代表取締役:佐藤淳平、以下「楯の川酒造」)は、猫のオリジナルキャラクター「たてにゃん」と2023年の干支である「うさぎ」のコラボラベルを、公式オンラインショップにて400本限定で販売いたします。10月21日より本商品の予約受付を開始いたします。



■うさぎさんがたてにゃんを新年を祝うために連れてきちゃった!笑顔の2人が印象的なラベル

「たてにゃん」は、いまや楯の川酒造を代表とするといっても過言ではないオリジナルキャラクターにまで成長を遂げた猫のキャラクターです。先日、約7年継続したロングシリーズ「たてにゃんVol.シリーズ」を終売いたしました。しかし、たてにゃんを応援してくださっているファンの皆様の熱いご要望をいただきまして、毎年ご好評いただいております「干支×たてにゃん」ラベルは、公式オンラインショップのみの販売となりますが、継続させていただく事となりました。

来年2023年の干支は「卯(うさぎ)」。ちょっぴり休暇を楽しんでいたたてにゃんを、うさぎさんが連れてきちゃいました。新年のお祝いにふさわしい艶やかな色合いと、楽しそうな笑顔で新年をお祝いするうさぎさんとたてにゃんに思わずほっこり。お正月の食卓や気の合う仲間との集まりの場に、うさぎさんとたてにゃんを一緒に連れてってみてはいかがでしょうか?



■穏やかな香り、幅のある味わい/甘め濃い目のお正月料理と相性抜群!



本商品は、ラベルの可愛らしさだけでなく、酒質は新年の時期に食べる機会の多い「甘め」「濃い目」の料理と相性が抜群です。落ち着いた上品な香りで、お酒自体は甘酸のバランスがよく口当たりがよいので、和食・洋食共に合わせやすい食中酒に仕上がっています。

また、冷やして飲んでいただくだけでなく、少し温めて「ぬる燗」にするのも おすすめ。香りが立ち、美味しく召し上がっていただけます。

【おすすめのペアリング】

- ・煮豆や昆布巻きなどのおせち料理
- •煮豚
- •すき焼き など

商品概要

■楯野川 純米大吟醸 うさぎさんとたてにゃん

品目:日本酒

原料米:酒造好適米100%

精米歩合:50% アルコール度数:15% 希望小売価格:720ml:3,300円(税込)

HP: https://shop.tatenokawa.com/view/item/00000000233

発売:10月21日より楯の川酒造オンラインショップにて予約開始

■楯の川酒造株式会社 会社概要

会社名: 楯の川酒造株式会社 所在地: 山形県酒田市山楯字清水田27番地

代表者:佐藤淳平(六代目蔵元) 創業:天保三年(1832年)

公式HP: https://tatenokawa.com/ja/sake/

公式オンラインショップ: https://shop.tatenokawa.com/

公式Twitter: @tatenokawa 公式Instagram: @tatenokawa sake 公式LINE: 櫃の川酒造

事業内容:酒類等製造販売(日本酒「楯野川」、焼酎・リキュール「子宝」、リキュール「ホームランまっこり」)

<本リリースに関するお問い合わせ> 楯の川酒造株式会社 広報 担当 高梨

Mail:anna@tatenokawa.com TEL:080-4613-2476